



એસ.કે. પટેલ ઈંગ્લિશ મીડિયમ સ્કૂલમાં ટીચર ડે સેલિબ્રેશન

ગાંધીનગર, તા. ૮ સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ દ્વારા સંચાલિત એસ.કે. પટેલ કે.જી. ઈંગ્લિશ મીડિયમ સ્કૂલમાં ટીચર ડે સેલિબ્રેશન કરવામાં આવ્યું હતું.

શારદા સ્કુલ ઓફ ફાર્મસી YDPA દ્વારા વર્કશોપનું આયોજન



ગાંધીનગર, તા. ૦૮ શારદા સ્કુલ ઓફ ફાર્મસી માં PHARMA-PREPARERS ઉપર એક દિવસીય વર્કશોપનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

અરીહંત સ્કૂલ ઓફ ફાર્મસી એન્ડ બાયો ઈન્સ્ટીટ્યુટ અડાલજ દ્વારા શિક્ષક દિવસની ઉજવણી



ગાંધીનગર, તા. ૮ ડૉ. સર્વોપલ્લી રાધાકૃષ્ણ જન્મ જયંતી નિમિત્તે દર વર્ષે શૈક્ષણિક સંસ્થાઓમાં શિક્ષક દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવે છે.

ગુજરાત વિદ્યાપીઠના હિંદી ભવન દ્વારા હિંદી સમાહનું ઉદ્ઘાટન કરાયું



ગાંધીનગર, તા. ૮ હિંદી-હિંદુસ્તાની પ્રચાર સમિતિ, હિંદી ભવન, ગુજરાત વિદ્યાપીઠ અમદાવાદ દ્વારા ગુજરાત કુમાર વિનય મંદિરમાં હિંદી સમાહનું ઉદ્ઘાટન કરાયું.

ચિલ્ડ્રન્સ યુનિવર્સિટી ગાંધીનગર દ્વારા ૧૦ થી ૧૩ વર્ષના બાળકો માટે ગરબા તાલીમ કાર્યશાળા

ગાંધીનગર, તા. ૦૮ દિનાંક ૧૧ સપ્ટેમ્બર થી ૧૫ સપ્ટેમ્બર દરમિયાન ૧૦ થી ૧૩ વર્ષના બાળકો માટે ચિલ્ડ્રન્સ યુનિવર્સિટી ગાંધીનગર દ્વારા ગરબા તાલીમ કાર્યશાળાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

શહેરમાંથી એક્ટીવા ચોર ઇલેક્ટ્રીશીયન ઝડપાયો

ગાંધીનગર, તા. ૮ ચોરીના બે એક્ટીવા સાથે ચોરીના વિસ્તારમાં રહેતા ઈલેક્ટ્રીશીયનને એલસીબી-૨ પોલીસે પકડી પાડી સેક્ટર-૨૧ અને ચાંદખેડાના વાહનચોરીના ગુનાનો ભેદ ઉકેલી દીધો છે.



હતો. પોલીસની પુછપરછમાં તે ઈલેક્ટ્રીશીયન તરીકે કામ કરતો હોવાનું સામે આવ્યું છે.

ડેપોમાંથી બહેનને મુકવા માટે આવેલા ભાઈના મોબાઈલની ચોરી

ગાંધીનગર, તા. ૮ પાટનગર એસટી ડેપોમાં મોબાઈલ ચોરીનો સિલસિલો યથાવત રહેવા પામ્યો છે. ડેપોમાંથી મોબાઈલ અને પાકીટ ચોરી સામાન્ય બની ગયા છે.

મેટ્રો રેલ પ્રોજેક્ટના સળીયા ચોરીનું કૌભાંડ ઝડપાયું

ભંગારીયાને ૭૦ કિલો વજનના સળીયા ડ્રાઈવર-હેલ્મેટ વેચી દીધા હતા ગાંધીનગર શહેરમાં હાલના સમયે મેટ્રો રેલ પ્રોજેક્ટનું કામ ધમધોકાર ચાલી રહ્યું છે.

અડાલજ વિસ્તારની ધાડના ગુનાનો ભેદ ઉકેલાયો : એક આરોપી ઝડપાયો

ગાંધીનગર, તા. ૦૮ ગાંધીનગર શહેરની આસપાસ આવેલા હાઈ-વે રોડ પર વાહનચાલકોને આંતરી છરી બતાવી રોકડ રકમ તેમજ મોબાઈલ ફોન હુટી નાસી જનાર કાકા-ભત્રીજાની ગેર ગબ્બરને સાથે રાખી તરખટ મચાવતા હતા.



અને તેના સાળાજય ત્રિવેદીને પણ ઈકો કારનો કાચ તોડી છરી બતાવી હુટ ચલાવી હતી. અડાલજ પોલીસ મથક વિસ્તારમાં રાત્રીના સમયે એક પછી એક હુટ-ધાડના ગુના બનતા પોલીસ હરકતમાં આવી ગઈ હતી.

કલ્પ એકેડમી પાસેથી એક્ટીવાની ઉઠાંતરી

ગાંધીનગર, તા. ૮ ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૨૭ સોમેશ્વર સોસાયટી પ્લોટ નં.૭૭૦ ખાતે રાકેશ મનુભાઈ વાળદ સામોજી ડેરીની બાજુમાં ભુમિ હેર આર્ટની દુકાન ચલાવે છે.

કમિશનર શાળાઓની કચેરીમાં ફરજ બજાવતા જુ.ઓડીટર રૂ. ૧ હજારની લાંચ લેતા ઝડપાયા

ગાંધીનગર, તા. ૮ ખેડા જિલ્લાના કપડવંજ તાલુકાના દાણા ગામની ઉત્તર ભુનીયાદી શાળાના કલાર્ક પાસેથી ગાંધીનગર કમિશનર કચેરીમાંથી ઓડીટ કરવા માટે આવેલા સિ.કલાર્ક કમ જુ.ઓડીટર રૂ. ૧ હજારની લાંચ લેતા એસીબીના હાથે રંગેહાથ ઝડપાયા છે.

ડબંગર સમાજનો સ્નેહમિલન કાર્યક્રમ યોજાયો



ગાંધીનગર, તા. ૦૮ મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે જણાવ્યું છે કે, નીતિ આયોગના અહેવાલ પ્રમાણે ગુજરાત સરકારનું આર્થિક વ્યવસ્થાપન દેશમાં સર્વશ્રેષ્ઠ છે.



ગાંધીનગરની બાંધકામ સાઈટ્સ પર કાર્યરત શ્રમજીવીઓને અક્ષરજ્ઞાન આપવાનો પ્રોજેક્ટ ગુજરાત નેશનલ લો યુનિવર્સિટીના વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા હાથ ધરાયો છે.

સેક્ટર-૨૮ના સ્નેહ શાહે નીટમાં ઉચ્ચ ગુણાંક મેળવી ઝળહળતી સફળતા મેળવી

ગાંધીનગર, તા. ૮ તબીબીશ્લેષ્ટ ઉચ્ચ અભ્યાસ માટે લેવાતી નીટ પરીક્ષામાં સેક્ટર-૨૮ના સ્નેહ પિપ્પુકુમાર શાહે ઉચ્ચ ગુણાંક પ્રાપ્ત કરી ઝળહળતી સફળતા પ્રાપ્ત કરી છે અને પરિવારને ગૌરવ અપાવ્યું છે.



ખૂણેખાંચરેથી

ગાંધીનગર જિલ્લામાં આજે ૩૮૪૯ લોકોને કોરોના વેક્સિનેશન અભિયાન હેઠળ આવરી લેવામાં આવ્યા છે. ગાંધીનગર શહેરમાં ગરમીનો પારો ઉઠાડી સુધી આજે ઊંચકાઓ છે.